

Воспоминания Кучина Льва Федоровича

Родился 12 декабря 1924 г. в г. Ростове на Дону. С 1942г. участник боевых действий на Кавказе, Кубани, Тамани, в Крыму, Белоруссии, Польше, включая взятие Варшавы и штурм Берлина. Все три фронтовых года был в пехоте и артиллерии в качестве солдата. Закончил войну на р. Эльбе командиром орудия, ефрейтором. Пережил два тяжелых и три легких ранения. После каждого госпиталя как обычно – запасной полк – маршевый батальон – фронт.

Сейчас признан инвалидом Отечественной войны II группы.

В 1951 г. окончил Харьковский Политехнический институт по специальности "Радиотехника".

С 1951 по 1971 г. находился в Высшем военном учебном заведении Авиационных и ракетных войск. Специалист ракетных войск I класса. В 1997 г. решением Федерации космонавтики Украины награжден медалью имени Ю. В. Кондратюка. Заслуженный изобретатель СССР. Получил кроме этого 22 Правительственные награды. В 1958 г. защитил кандидатскую, а в 1970 г. – докторскую диссертации, получил звание доцента и затем профессора.

С 1971 г. заведовал кафедрой "Теоретической радиотехники" Харьковского Авиационного института. С 1976 г. принял кафедру "Общей Электроники" в то время Харьковского института механизации и электрификации сельского хозяйства. С 1951 г. деятельность посвящена педагогической и научной работе в области радиозлектроники и биоэлектроманитологии, направленной на целенаправленное изменение в живых объектах от микроорганизмов

до растений и животных. Для решения этих проблем создал межотраслевой учебно-производственный комплекс "МК - объект", объединяющий подразделения 10 ВУЗ-ов и НИИ г. Харькова, а также научно-производственное предприятие "Био-радио", где являюсь генеральным директором. Также являюсь председателем Харьковской областной секции "Применение СВЧ энергетики в народном хозяйстве" научно-технического общества радиозлектроники и связи, член Национальной антенной ассоциации Украины, издал порядка 250 научных трудов в том числе за рубежом, получено порядка 30 авторских свидетельств, подготовлено 8 докторов и 20 кандидатов наук.

В 1998 г. удостоен включения в почетную книгу "Выдающиеся педагоги высшей школы Харькова".

Я безмерно горжусь, что мы победили в Великой Отечественной войне немецкий фашизм.

Доволен, что почти 50 послевоенных лет вносил некоторую долю в отечественную науку и, главное, в обучение и воспитание многих сотен инженеров и ученых.

Испытываю великую печаль, что мы в холодной войне с Западом побеждены и уничтожены.

Совершенно убежден, что народы бывшего Советского Союза в определенном единении займут подбаюющее высокое мнение в мировой цивилизации.